
Opgave 3 

 

Op 1 januari 2019 heeft Micran een huis gekocht. Hij heeft bij de bank een 

hypothecaire lening afgesloten van € 270.000 met een looptijd van 

360 maanden. De interest is 0,3% per maand en wordt tegelijkertijd met 

de aflossing aan het einde van elke maand betaald. Voor 2019 zijn de 

interestuitgaven van Micran aan de bank als gevolg van de hypothecaire 

lening gegeven: 

 

 interestuitgaven aan de 

bank in euro’s 

januari 810,00 

februari 807,75 

maart 805,50 

april 803,25 

mei 801,00 

juni 798,75 

juli 796,50 

augustus 794,25 

september 792,00 

oktober 789,75 

november 787,50 

december   785,25 

totaal 2019 9.571,50 

 
Micran had bij het afsluiten van de hypothecaire lening de keuze uit een 

hypothecaire lening met lineaire aflossing en een hypothecaire lening met 

aflossing op basis van annuïteiten. 

 
2p 14 Toon met een berekening aan dat Micran gekozen heeft voor een 

hypothecaire lening met lineaire aflossing. 



Met het oog op de klimaatdoelstellingen worden woningen steeds 

vaker verduurzaamd. Micran wil zijn huis ook verduurzamen. Voor 

de financiering van de investering in isolatie en warmtepomp 

denkt hij een bedrag van € 15.000 nodig te hebben. Daarvoor wil 

hij zijn hypothecaire lening verhogen. De bank is alleen onder 

bepaalde voorwaarden hiertoe bereid. 

 
2p 15 Geef twee voorwaarden die de bank kan stellen om akkoord te 

gaan met het verhogen van de hypothecaire lening voor Micran. 


